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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e seis de outubro de dois 
mil e sete, sob a Presidência do 
Ver. Márcio Barioni, para a entrega 
do Título de Cidadania 
Santarritense ao Reverendíssimo 
Padre Giorgio Masin. 
 
 

    Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de 
dois mil e sete, às vinte horas, no Galpão da Paróquia de São José Operário – 
Comunidade Nossa Senhora das Dores, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega do Título de Cidadania Santarritense Honorário ao Reverendíssimo 
Padre Giorgio Masin, o popular Padre Jorginho, pelos relevantes e 
inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município. 
Após assumir a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Sr. 
Presidente inicia a solenidade, solicitando a todos atenção para a 
apresentação em um telão, um pouco da vida do homenageado e 
algumas obras realizadas pelo Pároco em nossa cidade. Logo após, convida 
os Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Atílio Aparecido Juliatti, Carlos Alberto dos 
Santos, José Mário Castaldi, José Rodrigues, Marcelo Simão, Maria Rita de 
Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Paulo César Missiato e Paulo Henrique de 
Melo. Em seguida, convida para tomarem assento à Mesa os Senhores: 
Júnior Aparecido Otaviano, DD. Prefeito Municipal em exercício; Dr. Agenor 
Mauro Zorzi, DD. Prefeito Municipal licenciado; Baleia Rossi, DD. Deputado 
Estadual; Dr. Darcy Adalberto Leoni, MD. Presidente da OAB; Clovis Lapastina 
Camargo, MD. Representante do Deputado Estadual Roque Barbiere; Padre 
Octávio, Revmo. Vigário da Paróquia São José Operário, foram convidados, 
também, para fazerem parte da Mesa, os Srs. Vereadores: Paulo César 
Missiato e José Rodrigues, respectivamente, 1º e 2º Secretários da Câmara 
Municipal. Prosseguindo, o Sr. Presidente convida aos Srs. Vereadores: Carlos 
Alberto dos Santos e Paulo César Missiato, para acompanhar a Mesa o 
homenageado da noite, Reverendíssimo Padre Giorge Masin. Tendo sido 
formada a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a apreciarem o 
cântico dos Hinos: Nacional Brasileiro, Nacional Italiano e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro, executados pelo Coral “Professor Octávio Bueno de 
Camargo”. O Sr. Presidente agradece a presença de todos, principalmente 
dos Padres: Tarcisio, da Paróquia de Araras, Padre Alcindo, da Paróquia 
Sagrada Família de Ribeirão Preto e do Diácono Cebolinha da Paróquia 
Santa Rita de Cássia. Em seguida, o Presidente da Câmara Municipal, 
Vereador Márcio Barioni, autor do Decreto Legislativo nº 01/2.007, o qual 
concede o Título de cidadão Santarritense ao Padre Giorgio Masin, procede 
à leitura do referido Decreto Legislativo e faz a entrega ao homenageado. 
Usaram da palavra: Padre Otávio, que se emocionou ao falar do Padre 
Jorginho; a Srª Edna, que falou em nome da Paróquia São José Operário; o 
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casal Meire e Zezão, que falou em nome de todos que trabalharam nos 
mutirões organizados pelo Pároco homenageado; o casal Eliane e Plínio 
Mambrini, que falou em nome dos participantes do ECC; Clovinho Camargo, 
que leu uma correspondência enviada pelo Deputado Roquinho Barbieri; 
Deputado Baleia; Prefeito licenciado, Dr. Agenor Mauro Zorzi e o Prefeito em 
exercício, Júnior Ap. Otaviano. O Sr. Presidente Márcio Barioni, fez uso da 
palavra, destacando o trabalho do Padre Jorginho em nossa cidade. Fez uso 
da palavra, também, a Srª. Rosemeire Maestrelo, destacando a humildade 
que o Padre Jorginho é, e o trabalho que realiza em prol dos mais 
necessitados. Em seguida, ela coordenou a apresentação do Coral São José 
Operário, que apresentou duas lindas melodias. Finalizando, Padre Giorgio 
Masin, muito sensibilizado, agradece a todos pela homenagem recebida e 
faz um apelo a todos, solicitando que cada pessoa ali presente, começasse 
a olhar para as famílias carentes com outros olhos e com mais amor, que ao 
ver pessoas necessitadas ajudem ao invés de apenas olharem, pois, temos 
que construir uma cidade fraterna. Tendo sido cumprida a finalidade da 
presente Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das autoridades e de 
todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declara encerrada a 
presente Sessão, da qual, lavrou-se esta Ata que vai devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de outubro de 2.007. 
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
      Presidente 
 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto                                                       Ver. José Rodrigues 
           1º Secretário                                                                          2º Secretário. 
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